Teorem: b* + ¢* # 0 ise ebob(a, b, c) = (a, (b, c)) olur.
Ispat: d = ebob(a, b, c), e = (a, (b,c))olsun. d > Ovee > 0dir. d | a, d|b, d]c
oldugundan (ve (b,c) = mb + nc olarak yazilabildiginden) d | e ve bunun
sonucu olarak d < e olur. e | a, e | b, e | ¢ oldugundan e < d olur.
Dolayisiyla d = e olmak zorundadir.
Sonug: ebob(a, b, c) = ma + nb + ke olacak sekilde m,n, k € Z vardir.
Ispat:(b? + ¢ # 0 ise)
ebob(a,b,c) = (a, (b,c)) = ma+ q(b,c) = ma + q(rb+ st) = ma + qrb + gsc = ma + nb + kc

Teorem: n > 2 ve ay,ag,...,a, € Z ve a2 + a3+ -+-+a2_; # 0 olsun. O
zaman:
ebob(ay, as, ..., a,) = ebob(ebob(ay, ay, . .., an_1),a,)
olur.
Ispat: Timevarmmla.
Sonug:
ebob(ay, ay, . .., a,) = miay+meas+- - -+mya, olacak sekilde my, my, ..., m, € Z
vardir.

Ispat: Tiimevarim ve onceki teroemi kullanin.



